

# 全国哲学社会科学规划办公室

## National Planning Office of Philosophy and Social Science

坚持正确导向 突出国家水准 注重科学管理 服务专家学者

首页

信息 工作要闻 通知公告 社科动态 机构设置 建议 工作 管理规章 课题指南 问题解答 立项信息 项目进展 经费管理 成果管理  
成果 成果选介 成果数据库 社科基金专刊 成果要报 交流 学术研讨 国际交流 各地规划管理 资料 专家数据库 常用社科查询

中国共产党新闻 >> 全国哲学社会科学规划办公室 >> 工作要闻

## 中国京剧流派班学员汇报演出在京举行 刘云山致信祝贺

2011年10月03日08:34 来源：人民网-《人民日报》

本报北京10月2日电（记者徐馨）中国京剧流派班学员汇报演出在京圆满落幕。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山致信祝贺。

10月1日、2日，中国京剧流派班在北京梅兰芳大剧院分别举行了两场汇报演出。演出汇聚了中国戏曲学院首届京剧流派班一班、二班共63位学员，集中上演了各主要流派的经典唱段，充分展现了流派班一年多来的教学和研习成果。这是新一代京剧流派接班人的首次大规模集体亮相，反响热烈。

刘云山在贺信中指出，流派是京剧艺术丰富而博大的体现，是前人艺术智慧与辛勤创造的结晶，是民族艺术的宝贵财富。只有京剧的流派传人不断壮大、才俊辈出，才能让京剧艺术薪火旺盛、繁荣发展。

刘云山指出，参加演出的流派班学员从“60后”到“80后”，是支撑未来京剧舞台的生力军。到新中国建立100周年时，今天流派班的年轻学员们不但要精彩展示京剧的美好神韵，更要承担起延续和弘扬京剧的光荣使命。从事京剧艺术需要付出很多的辛劳和汗水，练功学戏强度大，艺术素养要求高。他希望流派班学员秉执献身艺术、弘扬国粹的崇高理想，担负起民族艺术传承人的重任，让京剧艺术永葆生机、发扬光大。

中央和国家机关有关部门负责同志观看了汇报演出。

（责任编辑：秦华）

### 重要新闻

>>>>

- 国庆62周年音乐会“祖国颂”在京举行…
- 中国京剧流派班学员汇报演出在京举行…
- 刘云山：切实提高宣传思想工作服务…

### 图片新闻

>>>>



李长春出席欧亚经济论坛



刘云山同培训班学员座谈

### 学术研讨

>>>>

- 西北大学研讨“甬与甬文化”
- 努力彰显哲学社会科学的实践价值和理论…
- 中国社会科学院成立信息情报研究院

### 成果选介

>>>>



《唯物史观与文艺思潮》

中国人民大学陆贵山  
主持重大项目“历史唯物  
史观与当代文艺思潮”…

- 21世纪中国人口发展战略研究
- 始终不渝奉行互利共赢的开放战略
- 中国西部少数民族地区发展失衡、…

## 资料下载区

申报资料下载 >>>>

管理资料下载 >>>>

结项资料下载 >>>>

### 常用社科查询库

教育部人文社会科学重点研究基地

省部共建人文社会科学重点研究基地

国家人类学重点学科名单

哲学社会科学类学会

人文社科类博士后流动站

您是第 3555555555555555 位访问者

© 1999-2011 全国哲学社会科学规划办公室 版权所有

地址：北京市西长安街5号5号楼5层 邮政编码：100806 电话：010-66032841 ， 010-66011398

Email : qgskgh@vip.163.com